OBCINA AJDOVSCINA
Obdinski svet

SKRAJSANI ZAPISNIK

29. redne seje Obcinskega sveta Obcine Ajdov&cina, ki je bila 28. maja 2009, ob 15.30 uri, v
sejni sobi obc&inske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil MARJAN POLJSAK, zupan Obgine Ajdovégina.

PRISOTNI CLANI SVETA:
- od 26 ¢lanov prisotnih
25 ¢lanov

OSTALI PRISOTNI:

- Vili DURNIK, obc¢inska uprava

- Alenka C. KOBOL, obginska uprava

- Karmen SLOKAR, ob¢inska uprava

- Irena RASPOR, obcinska uprava

- Sonja LOVREKoyIC, obcinska uprava
- Katarina AMBROZIC, obginska uprava
- Sandra HAIN, obcinska uprava

- Alenka TRATNIK, Primorske novice

- Artur LIPOVZ, Radio Koper

- Rosana RIJAVEC, Radio Robin

Predsedujodi je ugotovil sklep&nost.

MARJAN POLJSAK je najprej pozdravil prisotne. Vprasal je, &e je kaka pripomba na
zapisnik.

Ker ni Zelel ninCe razpravljati, je predsedujoci predlagal glasovanje o zapisniku 28. seje.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 22 prisotnih z 19 ZA) sprejeli zapisnik 28.
seje.

Predsedujodi je vprasal, e je kaka pripomba na porogilo? (Ne.) Ce ne, je predlagal, da
preidejo na dnevni red. VpraSal je, ¢e ima kdo kako dopolnitev? (Ne.) Predlagal je
glasovanje o dnevnem redu.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 22 prisotnih z 22 ZA) sprejeli nasledniji

DNEVNI RED:

- Odlok o spremembah Odloka o proracunu Obcine AjdovsCina za leto 2009 — |
obravnava;
- Odlok o spremembah Odloka o proracunu Obcine Ajdovscina za leto 2010 — |
obravnava;

- Odlok o oskrbi s pitno vodo — |. obravnava;

- Letno porocilo KSD d.o.o. Ajdovscina za leto 2008;

- DIIP - Regijsko skladis¢e civilne za&¢ite v Ajdovscini;

- IP — Dozidava osnovne $Sole Otlica;

- Sklep o dispoziciji pozidave za obmocje stanovanjske gradnje v Lokavcu L3 - Paljki;

- Soglasje Pilonovi galeriji Ajdovscina za pridobitev pooblastila za opravljanje drzavne



javne sluzbe muzejev;
- Popravek soglasja k delu place za redno delovno uspesnost;
- Premozenjsko pravne zadeve;
- Informacije in pobude.

K 1. toéki dnevnega reda
- Odlok o spremembah Odloka o proracunu Obcine Ajdovscina za leto 2009
- Odlok o spremembah Odloka o proracunu Obcine Ajdovscina za leto 2010

MARJAN POLJSAK, KARMEN SLOKAR, ALENKA €. KOBOL, KATARINA AMBROZIC in
IRENA RASPOR so podali uvodno obrazloZitev. Predstavljeni so bili tudi popravki, ki so jih
svetniki dobili na seji.

MARJAN VELIKONJA je povedal, da so oba odloka obravnavali na skupni seji vseh
odborov in predlagajo, da jih ob&inski svet sprejme.

ALOJZ KLEMENCIC je rekel, da bi svetniki SDS lahko marsikaj predlagali, vendar ne bodo.
Ne Zelijo razpravljati, ker se vse dogaja tono tako, kot so napovedali ob sprejemanju
proracuna. Takrat jim niso prisluhnili niti pri enem predlogu (prevoz srednjesolcev). Sploh jih
niso obvestili, da se pripravlja rebalans, kar pomeni, da njihovih predlogov ne bi upostevali.
Tega rebalansa ne podpirajo, posebno iz razloga, ker ne vidijo potrebe po brezpotrebnem
zadolZevanju.

JOZKO PREMRN je dejal, da so tudi oni pri sprejemanju proraduna poudarjali, da je
nerealen in da se bo moral 3x zmanjSevati. Danasnje korekcije so bolj administrativne,
glavne korekcije se bodo pokazale septembra. V tem predlogu se vecinoma sredstva
zmanijsujejo, oz. se preliva 1,5 mio. sredstev. Nekatere investicije sploh ne bodo imele
sredstev. Rebalans ne uposteva recesije in ni varéevalno naravnan. Ce bi pogledali drzavni
proracun, bi lahko kako stvar preslikali. ZmanjSevati bi morali materialne stro$ke pri javnih
zavodih, pa se ohranjajo oz. povecujejo za 0,4 %. Drzavni proracun to zmanjSuje za 20 %.
Javne zavode bi morali pozvati, da var€ujejo in bi ta sredsta namenili za socialne programe.
Ne vidi razloga, zakaj se zadolzujejo. Ce ima neka postavka majhna sredstva, se investicija
ne more niti zaceti, ker sredstva ne bodo zadoscala. S proraunom se ne strinja in ga ne bo
podprl, misli, da tudi svetniSka skupina ne.

MARJAN POLJSAK je rekel, da je zadol’evanje predvideno za raziskovalno in
izobrazevalno sredis€e. O tem govorijo Ze dve leti in tukaj ni spremembe. Ko bo dala vlada
navodila glede varevanja, jih bodo upostevali. Lahko bi se tudi sami omejevali, vendar bi
morali imeti konkretne predloge. Res je proracun optimisti¢en. Drzavni politiki bodo sledili,
vendar ocenjujejo, da nimajo nobene take investicije, da stvari ne bi obvladali.

JOZKO PREMRN je menil, da je bil njegov predlog jasen. Ob&ina naj se poveze z zavodi in
ugotovi, kje se da kaj privarcevati. Verjetno z njimi niso govorili. Javni zavodi Zivijo, kot da se
ni¢ ne dogaja.

KATARINA AMBROZIC je rekla, da so z njimi kontaktirali, vsem so dali izhodi$a za
rebalans. Predlagali so tudi, da bodo zmanjsali dotacijo iz proracuna tistim, ki so imajo
konstantni dobicek. Pri OS se izkazuje, da obcina vsa leta daje premalo za materialne
stroske.

Ker ni Zelel nihCe ve€ razpravljati, je predsedujoci predlagal glasovanje o odlokih. Najprej bi
glasovali o odlokih v |. obravnavi, potem bodo $li naprej. Prosil je, da glasujejo o odloku za
leto 2009 s popravki.



- Clani sveta so z glasovanjem (od 24 prisotnih s 14 ZA, 9 PROTI) sprejeli Odlok
o spremembah Odloka o proradunu Obcine Ajdovs¢ina za leto 2009 s popravki v I.
obravnavi.
Predsedujodi je prosil, da glasujejo Se o odloku za leto 2010.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 24 prisotnih s 14 ZA, 9 PROTI) sprejeli Odlok
o spremembah Odloka o proracunu Obcine Ajdovscina za leto 2010 v I. obravnavi.

Predsedujoci je predlagal, da izvedejo Se Il. obravnavo obeh odlokov in prosil, da glasujejo.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 24 prisotnih s 14 ZA, 8 PROTI) sprejeli
predlagan sklep.

Predsedujoci je odprl razpravo. Ker ni Zelel nihce ve€ razpravljati, je predsedujoCi predlagal
glasovanje o obeh odlokih v Il. obravnavi. Prosil je, da glasujejo o odloku za leto 2009.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 24 prisotnih s 14 ZA, 8 PROTI)
sprejeli predlagan Odlok o spremembi Odloka o proraCunu Obc¢ine Ajdovscina za leto 2009.

Prosil je, da glasujejo Se o odloku za leto 2010.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 24 prisotnih s 14 ZA, 7 PROTI) sprejeli
predlagan Odlok o spremembi Odloka o proracunu Obcine Ajdovs¢ina za leto 2010.

Predsedujodi je predlagal, da najprej obravnavajo 3. tocko, ker poro€evalca za 2. tocko Se ni.
Ali je potrebno glasovanje o zamenjavi? (Ne.)

K 3. to¢ki dnevnega reda
Letno porocilo KSD d.o.o. Ajdovscina za leto 2008

KLAVDIJ SKRT je podal uvodno obrazlozitev.

BORIS KOVAC je povedal, da se je odbor seznanil s poro&ilom. Ocenjujejo, da bo
poslovanje podjetjia zaradi ekonomske situacije lahko Se tezje, kot je bilo. Menijo, da z
inovativnostjo lahko parirajo situaciji.

MARJAN POLJSAK je rekel, da se ne strinja, da bodo s celostno podobo in z osvescanjem
ljudi, uspeli kaj doseci, ker to ne ucinkuje. Bolj podpira podrocje sankcij. Skoda je sredstev za
promocijo, u€inek bo, ¢e bodo zaposlili $e enega delavca, ki bo pregledoval odlaganje
odpadkov.

SONJA ZGAVC je dejala, da bi rada konkretnej$o obrazloZitev glede odlogitve sodiséa o
plaCilu kazni. lzvajalec je verjetno imel nadzorni odbor, drugace je imel zavarovanje. To
izgubo tozbe bodo drugace krili ob&ani. Kdaj se bo metorne vode lo€ilo od odpadnih? Zakaj
so se terjatve tako povecale, ali samo zaradi slabSe situacije, ali zaradi neizterjave podjetja,
oz. Ce je to mozno izterjati. Kratkoro¢ne terjatve so se povecale tudi zaradi zahtevka do
Obcine Vipava — ali ji lahko obrazlozijo, kaj je to.

KLAVDIJ SKRT je rekel, da so glede tozbe naredili pravno analizo. Pred 10 leti zavarovanje
ni bilo sklenjeno, danes je. Zal tega ni moc¢ reSiti. Podizvajalec je bil Zidar Vipava, ki je imel
tudi nadzor, potem je imel Se enega podizvajalca. Kot pravni subjekt ne obstaja nobeden vec.



SONJA ZGAVC je menila, da ne bi smel biti nadzorni tudi s strani izvajalca, ampak bi moral
biti s strani KSD. Upa, da jim bo to nauk za naprej. Prosila je za pisni odgovor.

KLAVDIJ SKRT je rekel, da res priteée na CN 1,5 mio metornih vod. Tukaj bi morali
vprasanje bolj navezati na ob¢ino, kaka bo strategija in dinamika reSevanja teh vod. Ostaja
stari del mesta, kjer je levji delez tega. Njihove strokovne sluzbe kontaktirajo z ob&inskimi.

MARTA KLEMSE je povedala, da so se terjatve povedale, ker so prevzeli terjatve do Obgine
Vipava, zaradi recesije pa v letu 2008 niso nastajale vecje zamude s strani ob&anov. Letos
pa so vecje zamude tako od fizi€nih kot od pravnih oseb. Glede Obcine Vipava — pred 5 leti
so kupili CN od Agroinda in se dogovorili za obroéno plagevanje. Agroind je lani prisel v vegje
teZzave, zato so sklenili pogodbo o odstopu terjatev, ki jih imajo zavarovane do Obcine
Vipava. Te terjatve sedaj redno poravnavajo.

ANTON KRESEVEC je glede izobraZevanja ob&anov in sankcij rekel, da so sankcije
potrebne, vendar pa je izobraZzevanje otrok bistveno. Zgibanke za obc&ane najbrz ne bodo
imele ucinka. Imajo ekoloSke otoke, ki so kar dobro urejeni, vendar se tu odlaga marsikaj.
Narediti bi morali pregled, kaj se odlaga in kako, marsikje pa tudi ni pogojev za lo¢eno
odlaganje. Predsedniki KS ne morejo opravljati te funkcije. V Poto€ah pripelje mimo kamion
in odvrZze npr. gradbeni material. Pred prazniki se dogaja, da so kontejnerji za kosovne
odpadke polni par dni prej in potem je Cez vse praznike tam izgled obupen. To bi morali
odpeljati pred prazniki.

KLAVDIJ SKRT je rekel, da so se tudi o sankcioniranju pogovarjali. Na nivoju obc&ine bi se
moral ustanoviti inSpektorat, ker KSD nima pooblastil. Oni lahko tja postavijo delavca, vendar
bi ukrepal nezakonito. Vse mora iti po legalni poti.

MARJAN POLJSAK je rekel, da bodo to preverili in bo zahteval, da se sankcionira.

ANDREJ RUTAR je menil, da je zelo dobro, da naredijo nekaj tudi na podobi. Podjetje mora
biti prepoznavno kot prijazno. Ce bodo obé&ani dobivali samo poloZnice in sankcije, ni nujno,
da bodo rezultati dobri. V Soli je on med tistimi, ki podpira sankcije, ¢e pride do krSitev.
Vendar je dobil izku$nje, da uditelji, ki so se v€asih posluzevali veliko sankcij, sedaj nimajo
rezultatov. Z neko novo vzgojo so lahko rezultati boljSi. Kar se tie zgibank verjame, da
mogoce niso najbolj primerne, vendar bi s pravim nacinom predstavitve lahko dosegli uc€inek.
Z neko kombinacijo s sankcijami bodo dosegli hiter rezultat.

JOSIP TROHA je glede zgibank rekel, da so potrebne, lahko pa jo priloZijo oz. tiskajo na
hrbtno stran poloznice. V KS Lokavec so §li sedaj v intenzivno lo€evanje odpadkov in je prvi
sestanek pokazal dober rezultat. 1z poro€ila je vidno, da je zaposlenih 77 delavcev. Lani so
vprasali glede individualnih pogodb 9 zaposlenih in zaprosili za podatke. Zal niso dobili
porocila, za katera delavna mesta gre. Racunali so, da bodo v teku 1 leta to uredili. Direktorja
prosi za porocilo, od odgovornega predstavnika lastnika pa pri¢akuje, da pove svoje stalis¢e
do te problematike in morebitne ukrepe.

KLAVDIJ SKRT je dejal, da je ob prevzemu delavnega mesta dal obvezo, da bo uredil ta
neskladja. Postopek te€e, vendar ni tako enostaven, ker gre tudi za popravljanje aktov —
sistemizacija. Urejeno bo v kratkem. Pogodbe je pregledal, vendar ne vsebujejo nic
spornega, razen kar je obracun, ki je vezan na direktorjevo pla¢o. Drugace pa ne prinasajo
nobenih bonitet.

JOSIP TROHA je rekel, da je sporna prav ta vezava na Zupanovo placo. Ceno za javno
snago placujejo enako kot v Ob¢ini Vipavi. Te storitve placujejo vsi ob&ani, samo da imajo v
Obcini Vipava vecje usluge, kot pri nas. Tam se strojno disti tudi Loze, Mance, Slap... Al
plac¢a Obcina Vipava kaj ve¢ na ta racun, ali gre to na racun ob&anov.



MARTA KLEMSE je rekla, da je to izvajanje odvisno od narodila in plagila obgine.

MARJAN POLJSAK je rekel, da naj vseeno to preverijo in pripravijo pishi odgovor.

ANTON SINIGOJ je izpostavil problem &i§&enje odpadnih voda, ker jutri ne bodo imeli kaj
vec pit. Clvscenje greznic po vaseh, ki gospodinjstvu pripada na 4 leta enkrat, je nepotreben
strosek. Ce Cistijo samo na 4 leta, vmes teCe nekam drugam, najveckrat po povrsini.
Nacrtovati bi moral CN po vaseh. Predlaga, da se ta stroSek ukine.

KLAVDIJ SKRT je dejal, da se konec leta to izteka, za naprej je treba razmi$ljati o
spremembi odloka, ki bi moral biti zopet usklajen z zakonodajo. Treba bo spremeniti nacin
praznjenja greznic. Kolikor se onesnazuije, toliko je placilo, ne pa akontativno.

ANTON SINIGOJ je rekel, da 95 % gospodinjstev nima stvari urejenih in tee po povrsju.

ALENKA C. KOBOL je povedala, da si je KSD ob praznjenju greznic vzpostavila kataster,
Cesar prej ni bilo. Operativni program je obcinski svet sprejel, KSD ga pospeseno izvaja.
Tega stroska ne morejo ukiniti, ker je KSD dolZzna na podlagi zakonodaje izvajati dejavnost.
Sporen je sedaj nacin placevanja, ne bi smeli placevati akontativno, ampak po dejansko
opravljeni storitvi.

RADOVAN STOR je povedal, da so nekatere 3-prekatne greznice narejene z izpustom,
druge brez izpusta. Kar torej spus€ajo, ni onesnazeno, ampak ima greznica iztok. Pravilno se
pri takih greznicah nabere v 4 letih toliko goS€av, da jo je treba izprazniti. Nove greznice je
treba prazniti mese¢no, ker nimajo iztoka. V Ajdovscini imajo naselje, kjer gredo odplake
direktno v potok, ker naj bi se priklopili na CN takoj po 80. letu (spodnji del Zapuz). Ravno
tako v Velikih Zabljah so nova naselja gradili brez greznic, ker naj bi bila zgrajena CN.

JANEZ LAMPE je rekel, da ne poznajo vizije novega direktorja. VpraSuje, glede na
spremembe zakonodaje, ¢e so o podrocju energetike — veter, biomasa, sonce, kaj razmisljali.

KLAVDIJ SKRT je rekel, da imajo delavca, ki se ukvarja z novimi izivi. Bazirali so bolj
podro¢no.Trenutno gledajo moznosti tehnologije plazme, kar se ti€e izrabe sonéne energije,
niso govorili. Ravno danes so govorili 0 moznosti izrabe odpadnega lesa.

ALOJZ KLEMENCIC je dejal, da ga je zadudilo, da Zzupan ne ve, kaj nadrtuje KSD glede
osvesS€anja obcanov. V planu za leto 2007 je bila postavka - ureditev fasade na stari Soli
Stomaz, ki do sedaj Se ni bila realizirana. Ali se lahko planirane stvari kar zavrze?

MARJAN POLJSAK je rekel, da je Zelel opozoriti, da je laZje ljudi osvesati, kot pa
sankcionirati.

ALENKA C. KOBOL je rekla, da so Stomaz predvideli sredstva iz najemnin stanovan;.
Pripravljen je bil popis za obnovo stanovanja, ki ga bi ob¢ina dala v najem. Tik pred izbiro
izvajalca je prisla pobuda, da se te prostore prenese v upravljanje KS. Ker tega prenosa Se
niso naredili, se je zadeva ustavila. Sredstva so zagotovljena in bi to lahko izvedli.

ALOJZ KLEMENCIC je opozoril, da je vprasal glede fasade, ne stanovanja. Vprasal je e,
zakaj mu je KSD zavrnila plaketiranje plakatov na placana plakatna mesta? Zakaj imajo
prosta sredstva vezana, ¢eprav so obresti zanemarjliva, na drugi strani pa kredite.

MARTA KLEMSE je rekla, da imajo zelo neenakomerne prilive in odlive, krediti pa so
dolgoroé¢ni za 15 let. Depozite imajo zaradi premostitve, ker so prilivi zelo neenakomerni. Za
prehodno obdobje ravnajo gospodarno in sredstva vezejo. Depoziti so zelo kratkoro€ni,
nobeden ni ve¢ kot 3 mesece.



ALOJZ KLEMENCIC je menil, da potem ni strasnih nihanj, e so depoziti nad 3 mesece.
Sigurno pa je velika razlika med obrestmi, ki jih dobijo in tistimi, ki jih placajo za najem
kredita. Rekel je, da je dobil pismo, v katerem je navedeno, da je KSD pred ve¢ leti narocila
in placala prikolico za odvoz nevarnih odpadkov, jo prejela in zavrnila. Vsa ta leta so jo
popisovali kot vozilo na zalogi. V tem primeru je bila obraCunana tudi amortizacija. Zgodba
se zakljuci tako, da delavec KSD polozi na blagajno okrog 9000 € gotovine, najbrz kot dokup
te iste prikolice. Za to vejo vsi na KSD, obvesc¢en je bil tudi Zupan v svojstvu vecinskega
lastnika. Prosil je, da mu pomagajo to zgodbo razvozlati.

MARJAN POLJSAK je rekel, da o tem ne ve ni¢, pripravili pa bodo pisni odgovor.

JOZKO PREMRN je dejal, da v nekem delu Zupana podpira glede sankcij, vendar ne ve, kaj
to€no je imel v mislih. Uporabnike pa je treba tudi informirati in osve$c€ati. Zanima ga, kako
dalec je ta sistem loCenega zbiranja odpadkov za gospodinjstva. Sankcija bi se lahko kazala
v ve¢jem ali manjSem mesecnem znesku. Kako je z dovoljenjem za obratovanjem smetis¢a v
Dolgi Poljani in kako je z regijskim odlagalis¢em v Stari gori?

MARJAN POLJéAIS je rekel, da si on predstavlja tako, da dva ¢loveka kontrolirata pri
posodah za smeti. Ce smeti ne bi bile lo¢ene, bi sledila kazen. Preverili bodo, kakSne so
moznosti.

JOZKO PREMRN je dejal, da ima Logatec to zelo dobro urejeno. Tisti, ki odpadkov ne I0¢i
pravilno, placa vi§jo ceno.

KLAVDIJ SKRT je dejal, da pri loéenem zbiranju delajo smiselne korake. Sedaj pripravljajo
prirocnik z malo vecjo vrednostjo, da bo res funkcionalen. Posode za loeno zbiranje so
namestili v Sole in vrtce. Otroci te stvari bolj asorbirajo. Razmisljajo, da bi nagrajevali tiste, ki
loCijo odpadke, z drugacno ceno. Uvedli bi razlicne velikosti posod. Kar se ti€e naSe
deponije, naj bi se podaljSalo obratovanje do operativnosti v Stari gori, tam pa pripravljajo
dokumentacijo, kar bo sigurno trajalo $e dve leti.

ANGEL CESNIK je predlagal, da bi drugi¢ pripravili vprasanja 4 dni prej, da bi direktor lahko
na seji odgovarjal, ker bi si pripravil podatke.

Predsedujoci je menil, da je predlog odlic¢en.
JOSIP TROHA je rekel, da ne more pripraviti vpra$anj prej, ¢e mora pregledati porocilo.

ANTON KRESEVEC je dejal, da so lahko tudi oni strpni, saj lahko odgovore dobijo na
nasledn;ji seji.

Ker ni zelel nihe ve€ razpravljati, je predsedujoci predlagal, da sprejmejo porocilo na znanje.

K 2. to¢ki dnevnega reda
Odlok o oskrbi s pitno vodo

SLAVKO BRESCAK je podal uvodno obrazloZitev.

BORIS KOVAC je povedal, da se je odbor seznanil in predlaga ob&inskemu svetu, da ga
sprejme. Pobuda s strani geometra KSD je bila, da se dopolni 11. ¢len odloka in se zahteva
geodetski posnetek jaskov pri prikljucitvi. Niso bili enotni, ali se to vkljuci v odlok in ¢e je to
smiselno.

VALENTIN KRTELJ je rekel, da je smiselno, ¢e nekdo izvaja vodovod, da ga tudi posname.



Ko KSD ¢ez ¢as prevzame ta vodovod v upravljane, brez tega ne ve, kje poteka vod.

SLAVKO BRESCAK je dejal, da je prevzem opredeljen v posebnem poglavju, razlikujejo pa
se obveznosti pri starih vodovodih, kjer dokumentacij ni. Tam je treba izvesti popis in potem
predati v upravljanje. Kar se ti¢e novih vodovodov, ni dileme, saj je pogoj geodetski posnetek
in upravljalec mora dobiti vodovod v upravljanje z vso dokumentacijo. Glede hiSnih
prikljukov, jaskov in Stevcev morajo vzpostavljati evidenco na podlagi pooblastil, ki jih ima za
izdajo soglasij in kasnejSo priklju€itev. KSD ima tukaj pravico nadzora in za naprej ne bi
smelo biti nobenega problema. Za izvedba novih vodovodov v lastni reziji, mora biti
sklenjena pogodba, da bo investicija prenesena v last obCine in predpogoj pa mora biti
narejen geodetski posnetek.

VALENTIN KRTELJ je rekel, da je KSD zadolZena za Hubelj. Jutri bodo dobili neko vas, kjer
delajo ljudje sami in tega ni.

SLAVKO BRESCAK je dejal, da je bila problematika usklajevana med obgino in KSD in je to
navedeno v 6. ¢lenu glede na skupen dogovor. Posamezne stvari se opredeli v pogodbi, ker
ne morejo biti vsi detajli zajeti v odloku.

VALENTIN KRTELJ je rekel, da mu je kolega predlagal, da se 11. €len dopolni: Sestavni del
dokumentacije je tudi geodetski posnetek vodovodnega prikljucka vkljuéno z vodomernim
jaskom.”

IVAN KRASNA je dejal, da Telekom prenasa 100 km tras v bazo podatkov brez geodetskega
posnetka, ampak na osnovi dokumentacije. Verjetno je napaka je pri navedbi v zemljevidu —
KS Tevce, KS Place, KS Male Zablje.

JOSIP TROHA je rekel, da manjka vodovod Kovagi in Brith.

PETER KETE je rekel, da vseh hi§ niso zajeli. Pri Kovacih jih je najbrz zelo malo, bodo pa
preverili in dodali. V Brithu so se Ze po pravilniku dolzni prikljuiti na javni vodovod.

ALOJZ KLEMENCIC je dejal, da z vodo povzrogijo, da nastane tudi odpadna voda.
Predlagal je, da bi dodali v 9. ¢€len, da mora imeti objekt ustrezno urejeno cis€enje ali
kanalizacijo.

SLAVKO BRESCAK je rekel, da je sigurno povezava, vendar ta problematika ni predmet
tega odloka. Odlociti se je treba, ali se gradi samo na komunalno opremljenem obmogdju, ali
pa se gradnja dovoli tudi na komunalno popolnoma neopremljenem zemljiS¢u. Nova
poselitvena obmocja bi dejansko morala biti opremljena z javnim vodovodom in kanalizacijo,
ali sistemom skupne ¢&istiine oz. posamezne CN. Vse te dologbe so urejene z republidkim
pravilnikom. Nacin komunalnega urejanja je bolj problemati¢en. Pomanjkanje vzvodov, ki jih
ima obcina, da bi posegala v stavbno politiko, ima za posledico, da je izvajati komunalno
ureditev za vedje obmogje brez garancije, da bo zemlji§¢e tudi uporabljeno, vprasljivo. Ce je
investitor posameznik, financira tudi javno omreZje, kar presega njegove potrebe. Ce vstopi
obcina, ima mrtvo vezana sredstva. To je velik problem. Edini instrument je nadomestilo za
nezazidano stavbno zemljiS¢e, vendar prihaja do ustavnih sporov, e je ta previsok. Obstaja
prepoved prikljuéevanja na javni vodovod za KSD, &e ni zgrajena kanalizacija. Ce to
upostevajo, se na Gori ne bo vec€ zidalo.

ANTON KRESEVEC je dejal, da 32. ¢len navaja nadzor. Ali imajo obCinskega inSpektorja,
kdo je in kako to vr$i? Ce ga ni, ga ni treba navajati v pravilniku.

VILI DURNIK je rekel, da ga trenutno ni. Ce ga bodo opredelili v odloku, ga bodo lahko



postavili, drugace pa ne.

ANTON KRESEVEC je dejal, da morajo na nasledniji seji dobiti informacijo, kdaj se bo ta
organ vzpostavil.

JANEZ LAMPE je menil, da je odlok dobro pripravljen. Ima predlog dopolnitve prehodnih in
konénih dologb. Ce ne bodo dodali &lena, ki bo uposteval velike viozke v omreZja, bi bila
krajanom narejena Skoda. V ViSnjah imajo dve novi zajetji, eno starejSe, nov zbirni rezervoar,
¢rpalno postajo z elektricnim daljnovodom, potem primarni cevovod v dolzini 3000 m,
primarni razvod s hidranti. Krajani so to zgradili zelo profesionalno. Njegov predlog je slede¢
— “V primeru vodovodov, kjer so gospodinjstva v zadnjih 20 ali 15 letih namenila ve¢ kot
znaSa popreCna cena neke omreznine javnega vodovoda, se ta gospodinjstva oprosti
placevanja omreznice, dokler se vilozki ne izenacijo s ceno, ki je bila izraCunana za javne
vodovode.” S tem bi jim priznali vsa vlaganja in ne bi pri§lo do nacionalizacij. Predhodno je
treba to strokovno oceniti.

SLAVKO BRESCAK je rekel, da ni potreben poseben &len, ker ni doloena dinamika, kako
bodo prevzemali vodovode. Dolo¢a se, da mora vodovod imeti upravljalca, ki ni nujno, da je
javno podjetje, drugae v vmesnem obdobju nujne naloge prevzema obcinska uprava, Ki
skrbi za higiensko neopore¢nost vode in izdajanje soglasij. Z odlokom ni mozno urejati
zadev, ki posegajo v pravice ob&anov in njihove lastnine. Zakon o gospodarskih javnih
sluzbah je to uredil v 76. Clenu - ureja lastninjenje objektov in naprav tudi v odnosu do
ob&anov. PremoZenje teh ljudi, ki jim obcina prizna minula vlaganja kot zmanj$evanje
prispevka posameznika, ki se priklju€uje na omrezje, so tista, ki so ostala nelastninjena. To ni
pristojnost odloka, ampak dogovor med krajani in obc&ino. Brez prenosa imajo obcani
zagotovljeno vodo na nizjem nivoju, vendar placujejo neko poprecje in lahko vode porabijo,
kolikor Zelijo, ker ni vodomerov. V nekem primeru bi lahko bili bolj uzaljeni tisti, ki placujejo
sisteme javne sluzbe. Torej obcina bo to prevzemala pogodbeno in to ni stvar odloka.

JANEZ LAMPE je rekel, da v odloku piSe, da s sprejemom tega odloka vodovode prevzame
v upravljanje obcinska uprava — 36. ¢len.

SLAVKO BRESCAK je dejal, da je Ze povedal, kaj je to — skrbi za neoporeénost vode in za
izdajo soglasij za prikljucitev. Nov investitor na takem obmocju je v zelo neprijetnem polozaju,
ko i88e gradbeno dovoljenje. Ce ni Stevcev, ostajajo stvari enake. Ce jih bodo montirali, se bo
obraCunala voda po porabi. Ne gre za lastninjenje, ker ob&ina na silo ne more niesar
prevzeti. Ko bodo ljudje Zeleli stvari urediti, se bodo pogovorili z ob¢ino. Zakon velja od leta
983. in €e bi bila volja, bi bile te stvari ze preneSene v upravljanje. Odlok v tem smislu ne
opredeljuje niCesar, ampak samo pove, kako naj stvari funkcionirajo dokler ne dolocijo
upravljalca.

JANEZ LAMPE je vprasal, ¢e ta odlok ni osnova za izstavljanje racunov za vodarino oz. al
to pomeni, da se stvari uredi po prenosu?

SLAVKO BRESCAK e pritrdil in dejal, da bodo lahko uporabniki vode dologili tudi drugega
upravljalca, ne KSD. Ko ga bodo dolocili, bodo morali upravljalcu dolo€iti ceno, ki mu bo
omogocila, da stvari urediti na enak nacin, kot KSD. Delez prebivalcev, ki niso oskrbovani
prek javne sluzbe, je v obcini izredno visok. Tudi dinamika ni tukaj dolo€ena.

JANEZ LAMPE je vpraSal, ¢e bo oblina za ¢as, ko vodna skupnost ne bo dolocila
upravljalca, to prenesla na javnega upravljalca? Pred prenosom bo morala urediti vprasanje
minulih vlagan;.

SLAVKO BRESCAK je dejal, da ni predviden prenos na KSD, ampak da nujne naloge



opravlja obcinska uprava. Ne gre za prevzem, ampak za izvajanje dolo¢enih funkcij do
trenutka, ko je dolo¢en upravljalec.

MARJAN POLJSAK je rekel, da gre za mehak prevzem in nimajo nobenega slabega
namena.

ALOJZ KLEMENCIC je rekel, da vztraja na predlogu, ki ga je dal. Ni nujno, da je predlog
pravilno definiral, vendar izku$nje so take. Voda se prikljuci, ni€ drugega pa ni urejenega.
Voda sili v dolino in s tem k sosedu. Do Il. obravnave naj dobijo reSitev.

ANTON SINIGOJ je dejal, da bi v 2. &lenu, kjer nastevajo KS prediagal, da napisejo Ravne
nad Crnisami. Crni¢e so imele samoprispevek, naredile vodovod in ga dale v upravljanje
KSD. KS sama verjetno ni sposobna upravljati s temi stvarmi. Tudi ob¢ina mora pri dajanju
nepovratnih sredstev upostevati, da nekateri zaselki no¢ejo pristati na skupno upravljanje.

JANEZ LAMPE je navedel $e pomislek, da bo obcina dala nekomu soglasje za prikljucek,
brez obveznosti do tistih, ki so vlagali. Nastale bodo tezave, zato prosi, da njegove predloge
upostevajo pri pripravi popravljenega predloga.

VILI DURNIK je rekel, da bodo dali odlok na glasovanje v |. obravnavi. Za Il. obravnavo bodo
navedli, kaj je bilo predlagano s strani svetnikov, katere predloge so upostevali in katere ne
ter zakaj ne.

Ker ni zelel nihce ve€ razpravljati, je predsedujoci predlagal glasovanje o odloku.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 25 prisotnih s 24 ZA) sprejeli Odlok o
oskrbi s pitno vodo v I. obravnavi.

K 4. to¢ki dnevnega reda
DIIP - Regijsko skladisce civilne zascite v Ajdovscini

ALENKA C. KOBOL je podala uvodno obrazloZitev.

ROMAN BRATINA je povedal, da je odbor razpravljal in predlaga ob&inskemu svetu, da ga
sprejme.

Ker ni zelel nih€e razpravljati, je predsedujoci predlagal glasovanije.
- Clani sveta so z glasovanjem (od 25 prisotnih z 22 ZA) sprejeli

predlagan DIIP - Regijsko skladis¢e civilne zas¢ite v Ajdovs¢ini.

K 5. to¢ki dnevnhega reda
IP — Dozidava osnovne Sole Otlica

ALENKA C. KOBOL je podala uvodno obrazloZitev.
ANDREJ RUTAR je povedal, da odbor predlaga ob¢inskemu svetu sprejem IP.
Ker ni zelel nihCe razpravljati, je predsedujoci predlagal glasovanije.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 25 prisotnih z 22 ZA) sprejeli predlagan IP
Dozidava osnovne Sole Otlica.



K 6. tocki dnevnhega reda
Sklep o dispoziciji pozidave za obmocje stanovanjske gradnje v Lokavcu L3 - Paljki

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazloZitev. Zadnji¢ so €lani odbora opozorili, da je
dispozicija pozidave pomanjkljiva predvsem z vidika prometne ureditve in dostopnosti
parcele za transformatorsko postajo in c&rpalis§€a, vodovodni elektorenergetski vod se
prikljuujeta na omrezje v razdalji ve¢ kot 100 m in potekata pretezno po obcinski cesti.
Preveriti je bilo treba, ¢e je predlagani nacin edini mozni nacin komunalne ureditve

ROMAN BRATINA je povedal, da je odbor razpravljal 2x. Iskali so kompromis med Zeljami
investitorja in mejasi, sedaj predlagajo, da se ta zadnja varianta sprejme.

JOSIP TROHA je rekel, da pogreSa mnenje KS. Vse vode se lahko ponikne, ¢e dovoljujejo
sama tla. Kaj bo, ¢e tla tega ne dovoljujejo?

IRENA RASPOR je povedala, da je bilo pridoblieno mnenje KS in ne nasprotujejo. Edino
pripombo so imeli glede fekalnih izpustov preko ponikalnice. Predlagali so individualne CN. V
prejSnjem gradivu so imeli moznost greznic, Ceprav na ponikanje niso ve¢ dovoljene.
Doloéilo, da se vse padavinske vode lahko ponikne, e dovoljujejo tla, je dologilo PUPa. Ce
to ne bo mozno, bo moral investitor iskati drugacne reSitve in pridobiti vsa soglasja in
sluznosti do prvega meteornega odvodnika.

JOSIP TROHA je rekel, da je na V strani cca 200 m linije do priklju¢ka na kanalizacijo.
Primarni vod je pripeljan do Grajska. Ce sedaj ne predvidijo, da prikljuijo e ta del na linijo,
kdaj bodo to naredili? Lokavec ima veliko zaselkov in vse te vode naj bi potegnili na CN.
Tukaj je moznost priklopa, pa predvidevajo ponikalnice.

RADOVAN STOR je dejal, da je mislil isto. Ce je vod tukaj, se priklopiti. V&asih so 3-prekatne
greznice boljSe, kot individualne CN.

IRENA RASPOR je povedala, da meteorne, povrSinske in zaledne vode ne smejo iti v
kanalizacijo. Ce teh vod ni mozno ponikniti, jih je treba speljati v meteorni odvodnik. Zaradi
takih vod CN ne dela in bo e draZja. Fekalne vode pa je treba speljati v skupno kanalizacijo.
Preverili so in tukaj se omrezje $e dolgo ne bo delalo. Investitor ne bi mogel graditi, zato so
naredili zacasno reSitev.

RADOVAN STOR je rekel, da bi bilo potem bolje narediti eno manj$o CN kot pa individualno.

IRENA RASPOR je dejala, da bi lahko predhodno rekli, da se namesto komunalnega
prispevka vloziti sredstva v komunalno opremo, ¢e bi imeli 10 investitorjev. Problem je, da
sta znana dva investitorja.

JOSIP TROHA je menil, da bi KSD ali obgina lahko investirala v CN in kasneje bremenila
investitorje. Tudi obCina mora biti fleksibilna in paziti na vodo oz. odpadno vodo. Eno vizijo bi
morali imeti. Na Colu imajo CN napravo, pa ni nih€e priklopljen nanjo.

MARJAN POLJSAK ja vprasal, s katere postavke bodo vzeli sredstva? Individualni pristop je
veliko bolj u€inkovit. Trenutno bodo resili dva primera.

VALENTIN KRTELJ je glede fekalnih vod rekel, da jih morajo spraviti &im ve& na CN, torej
odpadejo male CN. V Ajdova&ini je vse asfaltirano, torej tla niso prepustna in vse meteorne
vode pridejo na CN. Misli, da v Lokavcu glede meteornih voda ne bi smelo biti
problemati¢no, saj bi drugace Ze sedaj drselo.
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ALOJZ KLEMENCIC je rekel, da ni isto, saj voda iz strehe ne pada na enako povrino kot
prej. Z nobenim sklepom ne smejo sprejeti take odlocitve, da poslab$ajo razmere sosedu.
Stvari morajo biti eksplecitno dolo€ene, drugace je bolje, da se ne gradi nic.

MARJAN PQLJéAK je dejal, da lahko sedaj naredijo individualno napravo, kasneje se bodo
prikljucili na CN.

RADOVAN STOR je rekel, da se strinja, vendar morajo biti potem lo&eni vodi za meteorne in
fekalne vode.

IRENA RASPOR je rekla, da je to del PUPa in vsak ob&an, ki zaprosi za informacijo, dobi
iste pogoje. S to dispozicijo investitorji ne bodo imeli ni¢ boljSih pogojev, kot ostali investitoriji.
Isto je napisano, da se lahko vode ponika, ¢e teren dopusc€a. Vprasanje pa je, Ce teren to
dopus€a in na kak$en nacin je urejena ponikalnica. Koliko ljudi pa to pravilno izvede, je
vprasanje.

MARJAN POLJSAK je rekel, da lahko dodajo, da se morajo priklopiti na centralno CN, ko bo
ta zgrajena.

IRENA RASPOR je pojasnila, da je to ze logi¢no.

JOSIP TROHA je dejal, da se strinja, da je to mozZno napisati. Gre se za ljudi, ki bodo zidali
in bi radi kaj prihranili. Sedaj bodo vlekli vodovod, elektriko, zakaj ne bi isto¢asno Se
kanalizacijo?

IRENA RASPOR je rekla, da se z vsem tem strinja. Za en razvod morajo imeti PGD, z vsemi
soglasji (kar je zelo tezko dobiti), potem bi bilo to realno, seveda bi bilo treba zagotoviti Se
sredstva. Vendar je to samo en del razvoda, za katerega ne vejo, kje bo konc¢al oz. ali bo
usklajen s traso celotnega omrezja. To je pogoj, ki je enakovreden, Ce recejo, da zemljis€a ne
bodo pozidali.

VILI DURNIK je opozarjal, da bi morali pri vsaki hiSi imeti enako razpravo. Vsi graditelji
morajo upostevati PUP. V lokacijski informaciji to€no napiSejo, kaj morajo investitorji
upostevati. Ko bo kanalizacija speljana, se bodo morali vsi prikljuciti.

IRENA RASPOR je opozorila, da sedaj morajo imeti vse stanovanjske hiSe uporabno
dovoljenje. Vsi prikljucki morajo biti taki, da se lahko pridobi uporabno dovoljenje.

VALENTIN KRTELJ je dejal, da se mu zdi neumno, da bo investitor zgradil svojo CNin se
bo moral kasneje priklapljati na CN, saj bo voda Cista. Za prehodno obdobje bi bila lahko
ponikalnica. Kje so Se videli, da se Cista voda priklaplja na CN.

Ker ni Zelel nihée veC razpravljati, je predsedujoci predlagal glasovanje o sklepu z
dopolnitvijo.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 25 prisotnih s 24 ZA) sprejeli
K 7. to¢ki dnevnega reda

Soglasje Pilonovi galeriji Ajdovscina za pridobitev pooblastila za opravljanje drzavne
javne sluzbe muzejev

KATARINA AMBROZIC je podala uvodno obrazloZitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor razpravljal in predlaga sprejem soglasja.
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Ker ni zelel nihée razpravljati, je predsedujoci predlagal glasovanije.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 25 prisotnih z 24 ZA) sprejeli
Soglasje Pilonovi galeriji Ajdovs&ina za pridobitev pooblastila za opravljanje drzavne javne
sluZzbe muzejev.

K 8. tocki dnevnega reda
Popravek soglasja k delu place za redno delovho uspesnost

KATARINA AMBROZIC je podala uvodno obrazloZitev.
ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor razpravljal in predlaga sprejem popravka.
Ker ni zelel nih€e razpravljati, je predsedujoci predlagal glasovanije.
- Clani sveta so z glasovanjem (od 25 prisotnih s 23 ZA) sprejeli soglasje k

delu place za redno delovno uspesnost.

K 9. to¢ki dnevnega reda
Premozenjsko pravne zadeve

SONJA LOVREKOVIC je podala uvodno obrazloZitev k sklepu o zamenjavi nepremiénine k.
0. Selo — Muzina Vojko.

MARJAN VELIKONJA je dejal, da je odbor za finance dal pozitivho mnenje.
ROMAN BRATINA je dejal, da je tudi odbor za okolje to obravnaval in dal pozitivnho mnenje.
Ker ni zelel nihCe razpravljati, je predsedujoci predlagal glasovanije.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 25 prisotnih s 23 ZA) sprejeli predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIC je podala uvodno obrazlozitev k sklepu o nakupu nepremiénine k. o.
Velike Zablje.

MARJAN VELIKONJA je dejal, da je odbor za finance dal pozitivno mnenje.
ROMAN BRATINA je dejal, da je tudi odbor za okolje to obravnaval in dal pozitivno mnenje.
Ker ni zelel nih€e razpravljati, je predsedujoci predlagal glasovanije.

- Clani sveta so z glasovanjem (od 25 prisotnih s 23 ZA) sprejeli predlagan sklep.

K 10. to€ki dnevnega reda
Informacije in pobude

ALOJZ KLEMENCIC je rekel, da ni dobil odgovora, kje in kdo plaketira na obginski zemlji.
Njegova pobuda je bila, da ustanovijo stanovanjski sklad ali vsaj samostojni raun. Ta
odgovor ¢aka in ¢aka. Na osnovi podatkov o druzbah, kjer je obCina solastnik, predlaga, da
bi imeli tocko na svetu, da se dogovorijo, kaj narediti s temi delezi, saj nimajo ni¢ od njih.

RADOVAN STOR se je zahvalil za dodelitev dodatnih sredstev za kmetijstvo. Vidi se odnos
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koalicije do kmetijstva. Ponovno opozarja, da so potoki prazni in opozarja na problem
namakanja. Potoke je treba Cistiti, 0z. bi morali narediti zajezitve. Ljudje prosijo ze vec let za
soglasja za postavitev jezov.

MARJAN POLJSAK je rekel, da so pravne, politiéne in sistemske ovire. Iskali so moznosti,
vendar to¢no ve, da jih ni.

RADOVAN STOR je dejal, da je treba delati na temu in pridobiti soglasja.

JOSIP TROHA je dejal, da imajo redarsko sluzbo, ki je kadrovsko zelo podhranjena. Osebno
meni, da bi morali imeti Se enega redarja, ki bi ga lahko zadolZili Se za ekoloSke otoke. Vsi so
dobili pobudo Sport kluba Dol Ajdov&€ina za nakup kombiniranega vozila, SZ njihov predlog
podpira. Zakaj se koalicija ni odzvala na pro$njo pri rebalansu in s tem zagotovila varno
voznjo Sportnikov?

MARJAN POLJSAK je rekel, da podpora SZ ni&¢ ne pomeni, & niso pripravijeni dati
sredstev.

ANTON SINIGOJ je rekel, da se njegova pobuda nanasa na zamenjavo zemljiéa - Cebron
Bogomir. Stranka je vlogo dala, vse stvari so Ciste. Predlaga, da se zamenjava opravi, ker so
vse meritve opravljene, javno dobro je na taki lokaciji, ki ga drugi ne morejo in nikoli ne bodo
uporabljali. Zamenjava gre v finanéno korist ob€ine, je pa tudi nujna zaradi adaptacije hise.
Stvari se morajo izvesti, drugace bo drugi¢ predlagal, da glasujejo.

SONJA ZGAVC je prosila za informacijo, kaj je z Univerzo, oz. &e je Ajdovééina e v igri.

MARJAN POLJSAK je rekel, da se stvari dogajajo in spreminjajo, vendar jim bodo dali
odgovor.

IVAN USAJ je predlagal, da obginske sluzbe prougijo moznost, da bi risali prehode za pesce
na osnovi rdece barve. Taki prehodi so v Italiji.

Pvr v

vedno nasedajo kamion. Pri Rutarju (izdelovalec harmonik) je klan€ina. Sedaj, ko se bo delal
vodovod, bi lahko tisto znizali. Gasilci pa so pripomnili, da so edino GD, ki nima hidranta v
gasilskem domu.

IVAN KRASNA je rekel, da pri OS Sturje veliko avtov vozi tam mimo. Kako razmisljajo o
ureditvi prometa, oz. kako bodo uredili, da bo tisti prostor namenjen samo Solarjem.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da v ob¢ini za umirjanje prometa uporabljajo samo lezece
policaje, marsikje tudi prikazovalnike hitrosti. Neke analize kazejo, da so enako ucinkoviti,
lezeci policaji pa unicujejo podvozja. Predlaga, da proucijo moznost o teh radarjih.

ANDREJ RUTAR je povabil na razstavo astronomskih fotografij, ki so tudi v velikosti metra.
Tako razstavo je tezko dobiti, zato se jo splac¢a ogledati.

ALOJZ KLEMENCIC je rekel, da v kroZidéu obvoznice pri letali&u ni videti ni¢ na desno
stran in morajo vozniki zapeljati na cestiS¢e. Tam je neko poras€eno zemljiS€e in ni videti nic,
kar je treba urediti. Zelena oaza na kroziS¢u BlSa ima straSno porazen izgled in je velika
sramota. Proslava ob obcinskem prazniku je bila izredno obiskana, vendar so se neke
nerodnosti dogajale. Ce je slavnostna seja obginskega sveta, morajo svetniki sedeti. Nekateri
so stali, nekateri so $li domov. To ne gre. Rad bi informacijo, zakaj nih€e iz Ljubljane ni prisel
na proslavo.
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VALENTIN KRTELJ je rekel, da se jim bliza evropsko prvenstvo v krosu. Obg¢ina naj bi
asfaltirala cesto, zato opozarja, da bi isto€asno naredili tudi vodovod, da ne bi kasneje kopali.

JANEZ LAMPE je imel pripombo glede Sirokopasovnega dostopa - internet. Na zadnjem
seznamu belih lis je 5 zaselkov iz obCine - Bela, Gozd, Krizna Gora, Podkraj in Vodice.
Kak$ne aktivnosti izvaja obc¢ina, da se uredi ta klju¢na infrastruktura. Nekaj razpisov je $lo ze
mimo, upa da ne bo S$el tudi naslednji. Zasebni vodovod v Beli je zaradi zameSenosti
potreben sanacije - primarni vod. Krajani vpraSujejo, kam se lahko obrnejo. Kako je z
odkupom objekta za potreba KS Skrilje?

JOZKO PREMRN je predlagal, da nadzorni odbor pregleda postopek oddaje narocila za
izgradnjo prizidka pri OS Otlica, da vidi, ¢e je bil izpeljan v skladu z zakonom o javnih
narocilih. Zanimajo ga urbanisti¢ne pogodbe s posameznimi izvajalci, ali so bile realizirane in
sicer za leto 2007, 2008, 2009, njihova viSina in s kom so bile podpisane. Za hiSnega
izvajalca Koda ga zanima, kaksna je bila fakturirana realizacija v letu 2007, 2008 in 2009.
Kdaj bo narejena sredinska ¢rta proti izvira Hublja?

Ker ni zelel nihe vec razpravljati, je predsedujoci predlagal, da zakljucijo sejo.

Predsedujoci je pozdravil Stanislava Bacarja, ki je priSel podpisati zbornik Njim vsem pripada
slava in mu dal besedo.

Seja je bila zaklju¢ena ob 17.30. uri.

ZAPISNICAR!(AV\: PREDSEDUVJOCI:
Mojca FERJANCIC, I. . Marjan POLJSAK, I. r.
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